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морфологічні ознаки варто використовувати як додаткові критерії для 

діагностики цього виду. 
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Вступ. У більшості країн світу гіноїдна ліподистрофія (целюліт) займає 

лідируючу позицію щодо звернень представниць жіночої статі до закладів 

косметичного профілю. У жінок ознаки гіноїдної ліподистрофії (ГЛД) 

починають з’являтися у період статевого дозрівання, у більш старших вікових 
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групах вони виразніше проявляються. Згідно джерел літератури, від 80 до 95 % 

жінок страждають даною патологією, що залежить в першу чергу від їх віку. Так, 

близько 80 % жінок віком 20-30 років мають ознаки ГЛД, після 35 років цей 

показник становить більше 95 %. Наукові дослідження, опубліковані протягом 

2005-2020 років з даної проблеми висвітлюють питання щодо уточнення 

патогенезу захворювання, вибору методів профілактики та лікування даного 

захворювання, ефективність та безпечність яких і в даний час залишаються 

актуальними і дискусійними. Сучасні методики коригування ГЛД полягають у 

використанні лікувальних та косметичних засобів для внутрішнього та 

зовнішнього застосування, апаратних методів, а також хірургічного втручання – 

ліпосакції [3]. 

Результати та їх обговорення.  Ринок лікувальної косметики для 

усунення зовнішніх дефектів целюліту представлений топічними засобами. Це 

гелі, креми, пластирі, скраби, масажні олії та ін. Нині споживачі ретельно 

ставляться до вибору антицелюлітних засобів, надаючи перевагу так званій 

«органічній косметиці» з гіпоалергенними компонентами (рослинні олії та 

екстракти) [1]. Одним із перспективних рослинних джерел БАР із 

місцевоподразнюючими властивостями є стручковий перець Capsicum frutescens 

родини пасльонові (Solanaceae).  Важливою особливістю даної рослини є 

здатність посилювати інтегральну місцеворефлекторну дію у місці аплікації, яка 

супроводжується відтоком рідини, поліпшенням трофіки тканин. На даний час 

однозначно визначено, що терапевтична дія плодів перцю гіркого обумовлено 

алкалоїдами – капсаїциноїдами, серед яких основним (до 70%) є капсаїцин [2,4]. 

Косметичні засоби з екстрактом перцю мають зігріваючий ефект. Біологічно 

активні речовини перцю – касаїциноїди чинять подразнюючу дію, через що 

обмінні процеси в шкірі стають активнішими, а целюліт помітно згладжується. 

Таким чином створення та розробка методів стандартизації крему для 

лікування целлюліту із вмістом екстракту Capsicum frutescens вітчизняного 

виробництва є актуальною задачею.  

Висновки. Аналізуючи сучасні дані літератури, було з'ясовано, що в 

Україні фармакогностичні дослідження плодів перцю гіркого Capsicum 

frutescens є нечисленними та представляють значний інтерес для розробки та 

впровадження нових косметичних засобів на основі даної лікарської рослинної 

сировини. До того ж розробка простого, точного та відтвореного методу 

стандартизації антицелюлітних кремів за вмістом капсаїцину методом 

спектрофотометрії є актуальною задачею. 
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